

Солодилова В.Н. Внедрение тестового контроля в форме СДО «Прометей» на уроках английского языка.

Послан Солодилова Вера Николаевна - 02.03.2012 15:29

Одной из эффективных форм контроля является компьютерное тестирование, обеспечивающее обратную связь между обучающимся и учителем. Тестовый контроль отличает объективность результатов проверки, позволяет получить объективную оценку сформированности общеучебных и предметных компетенций. Учащиеся гораздо охотнее работают с компьютерными тестами, чем с тестами на бумажных носителях. Для компьютерного тестирования использую различные формы тестовых заданий. Я начала использовать в своей педагогической деятельности тестирование в системе дистанционного обучения «Прометей». Это - программная оболочка, которая не только обеспечивает дистанционное обучение и тестирование слушателей, но и позволяет управлять деятельностью виртуального учебного заведения.

http://www.tea4er.ru/images/fbfiles/files/SolodilovaVN_statya_Vnedrenie_testovogo_kontrolya.doc

Солодилова В.Н. Внедрение тестового контроля в форме СДО «Прометей» на уроках английского языка.

Послан Зянчуриной Эмилией Расуловной - 02.03.2012 16:16

Уважаемая Вера Николаевна, ознакомившись с вашей статьей сразу же заинтересовалась данной программой Прометей, не могли бы Вы уточнить, как и где можно с ней ознакомиться. Статья хорошая и интересная, необходимо обязательно добавить список использованных источников. Кроме того, я бы Вам порекомендовала указать каких именно результатов Вы добились, используя данную технологию.(какие результаты тестов были на начальном этапе и в конце учебного года например)

С уважением Э.Р,

Солодилова В.Н. Внедрение тестового контроля в форме СДО «Прометей» на уроках английского языка.

Послан Бикчантаева Алия Рифкатовна - 02.03.2012 23:47

Уважаемая Вера Николаевна!

Ваша работа посвящена одной из актуальнейших методических проблем -проблеме контроля знаний, умений и навыков учащихся. Абсолютно согласна с вашим утверждением, что "соотнесенный с поставленными целями и задачами, осмысленный и правильно организованный контроль является одним из важных резервов повышения эффективности и качества обучения". Мы должны уметь не только грамотно обучать, но и контролировать результативность процесса обучения.

Представленный вами опыт компьютерного тестирования, действительно, заслуживает внимания. Из личного опыта и опыта коллег могу сказать, что учащимся больше нравится выполнять компьютерные тесты из-за возможности получать объективную оценку. Ну, и

учителям легче оценить знания учащихся, используя различные тест - мейкеры (Hot potatoes, например).

Хотелось бы узнать побольше о СДО "Прометей". Как можно получить доступ к этой системе?

Заранее спасибо,

С почтением А.Р.

=====